



Estado de Santa Catarina
Município de Santo Amaro da Imperatriz
Processo Seletivo n.º 04/2017



RETIFICAÇÃO 01

AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 04/2017

O Município de **SANTO AMARO DA IMPERATRIZ**, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Prefeito Municipal em Exercício, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital de Processo Seletivo nº 04/2017, publicado em dia 12 de maio de 2017, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

1.1 – Corrige os requisitos de habilitação dos cargos de Técnico de Enfermagem (SAMU) e Motorista Socorrista (SAMU), em detrimento da legislação em vigor:

Onde se lê:

1.3.2 Demais Cargos / Empregos Públicos:

Item	Cargo	Escolaridade/Habilitação Exigida	Vagas	Vagas PNE	Carga Horária Semanal	Vencimento Mensal em R\$	Tipo de Prova
(...)							
34	Técnico de Enfermagem (SAMU)	Ensino Médio Técnico na Área e Registro no Conselho de Classe da Categoria.	CR	-	44h	R\$ 1.573,08	O
(...)							
36	Motorista Socorrista (SAMU)	Ensino Fundamental Incompleto, Carteira Nacional de Habilitação - CNH categoria "D" e Curso para Condutores de Veículos de Transporte de Pacientes.	CR	-	44h	R\$ 1.289,06	O, P

Leia-se:

1.3.2 Demais Cargos / Empregos Públicos:

Item	Cargo	Escolaridade/Habilitação Exigida	Vagas	Vagas PNE	Carga Horária Semanal	Vencimento Mensal em R\$	Tipo de Prova
(...)							
34	Técnico de Enfermagem (SAMU)	Ensino Médio Técnico na Área, Registro no Conselho de Classe da Categoria e Curso de Socorrista do SAMU.	CR	-	44h	R\$ 1.573,08	O
(...)							
36	Motorista Socorrista (SAMU)	Ensino Médio Completo, Carteira Nacional de Habilitação - CNH categoria "D" e Curso de Socorrista do SAMU.	CR	-	44h	R\$ 1.289,06	O, P

1.2 - Os demais itens do Edital seguem inalterados.

Santo Amaro da Imperatriz/SC, 19 de maio de 2017.

NILTO LEHMKUHL

Prefeito em Exercício do Município de Santo Amaro da Imperatriz